



ІЛЛІНЕЦЬКА МІСЬКА РАДА
КОМІСІЯ
з питань техногенно-екологічної безпеки
та надзвичайних ситуацій

ПРОТОКОЛ № 4

засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

2 березня 2021 року

м. Іллінці

Головував: ЯЩУК В.М. – Іллінецький міський голова, голова комісії.
Секретар комісії: Цінська Л. І.- начальник управління соціального захисту населення та охорони здоров'я Іллінецької міської ради.

Присутні: члени комісії Іллінецької міської комісії з питань ТЄБ та НС (за списком).

Порядок денний:

I. Про запровадження на території Іллінецької міської територіальної громади посиленних заходів контролю за виконанням встановлених обмежувальних протиепідемічних заходів.

СЛУХАЛИ:

СІГНАЄВСЬКОГО О.В. – заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, який проінформував присутніх про те, що з 23 лютого поточного року Вінницька область входить в п'ятірку регіонів, де реєструються найвищі рівні захворюваності. Збільшується рівень захворюваності і на території нашої громади.

Враховуючи вищенаведене, на виконання Постанови КМУ від 09.12.2020 № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19 спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», з урахуванням обговорень,

Комісія вирішила:

1. Управлінню освіти, виконавчому комітету Іллінецької міської ради (КРОТ С.В.) спільно з керівниками закладів дошкільної, загальної середньої, фахової передвищої та позашкільної освіти усіх типів та форм власності перевести на дистанційну форму навчання 1-4 класи закладів загальної середньої освіти.

Термін виконання: з 03 березня 2021 року

2. Сектору поліцейської діяльності №1 відділу поліції №5 Вінницького районного управління поліції Головного управління Національної поліції у Вінницькій області

(Паламаренко О.П.):

2.1.Продовжити посилення заходів щодо виявлення та притягнення до

відповідальності осіб, які порушують масковий режим в громадських місцях, та осіб, які порушують правила самоізоляції;

2.2. Продовжити роботу по виявленню та недопущенню функціонування закладів, діяльність яких заборонена.

Термін виконання: невідкладно

3. Головному лікарю КНП «Іллінецька міська лікарня» (Масленчук М.М.), забезпечити дотримання неухильного виконання вимог санітарно епідеміологічного режиму в ввірених закладах охорони здоров'я, та заборонити проведення планових операцій і планових госпіталізацій та надання консультацій поліклінік державних та комунальних закладів охорони здоров'я, крім дозволених у встановленому порядку.

Термін виконання: 3 3 березня 2021 року

4. Сектору поліцейської діяльності №1 відділу поліції №5 Вінницького РУП Головного управління Національної поліції у Вінницькій області (Паламаренко О.П.) спільно з Іллінецьком районним управлінням ГУ Держпродспоживслужби у Вінницькій області (Скляр В.М.) посилити, в межах компетенції, заходи щодо проведення перевірок дотримання санітарного законодавства, протиепідемічних заходів під час карантину в громадському транспорті, закладах громадського харчування, розважальних закладах.

Термін виконання: невідкладно

5. Іллінецькому районному управлінню ГУ Держпродспоживслужби у Вінницькій області (Скляр В.М.) забезпечити:

5.1. Проведення щоденного (в часи роботи) моніторингу виконання протиепідемічних заходів на агропродовольчих ринках Іллінецької міської територіальної громади;

5.2. Посилення державного нагляду за виконанням суб'єктами господарювання тимчасових рекомендацій по профілактиці поширення коронавірусної хвороби, затверджених постановами Головного санітарного лікаря України.

Термін виконання: постійно

6. Відділу організаційної та інформаційної роботи апарату виконавчого комітету Іллінецької міської ради забезпечити висвітлення всіх питань, пов'язаних з запобіганням поширення коронавірусної хвороби та території Іллінецької міської територіальної громади в тому числі із створенням відеороликів із зверненням до населення. Звернути увагу осіб похилого віку на необхідність дотримання обмежувальних заходів та зменшення пересування на час загострення епідситуації.

Термін виконання: невідкладно

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради СІГНАЄВСЬКОГО О.В.

Результати голосування:

За дане рішення проголосували одноголосно.

**Голова комісії з питань ТЕБ та НС,
Іллінецький міський голова**



[Handwritten signature]

В. ЯЩУК

**Заступник міського голови з питань
ТЕБ та НС, заступник міського голови
з питань діяльності виконавчих органів
ради.**

[Handwritten signature]

О. СІГНАЄВСЬКИЙ

**Секретар комісії з питань ТЕБ та НС,
начальник управління соціального захисту
населення та охорони здоров'я.**

[Handwritten signature]

Л. ЦНСЬКА